

Titov rođendan slavilo više od 6.000 ljudi

Autor Administrator
Saturday, 27 May 2017

Upoznao ga je kada je bio mladi državni službenik s nepune 24 godine. Tito ga je tada potapšao po ramenu i zahvalio mu se što je antifašistički borac. Bio je to prvi posjet predsjednika SFRJ Jugoslavije u Zadru, a taj dan Jakov Jukić nikada neće zaboraviti. Danas ima 90 godina i čak 6 odlikovanja, od ordena za hrabrost do nagrade za promicanje antifašizma. I svake godine dolazi u Kumrovec da proslavi kulturni Titov rođendan, odnosno, Dan mladosti.

Uz klasičnu jugoslavensku ikonografiju, zastave, kape s petokrakom i fotografije Josipa Broza Tita danas je u Kumrovcu njegov 125. rođendan slavilo oko 6000 do 7000 ljudi. - Drago mi je što vidim dosta mladosti, iako im je danas puno teže nego prije. Recimo, brinem za svojih četvero unučadi i dvoje prauočadi kako će uopće naći posao ili kupiti stan - poručio je 90-godišnji Jukić. Na proslavi je bio i 7-godišnji Mihael Koraca iz Novigrada. - Ja sam tu već treći put i super mi je. Sviđa mi se što svi pjevaju i družu se - kaže sedmogodišnjak. Navala iz Slovenije Najviše je gostiju danas, tradicionalno, bilo iz Slovenije. - Ne brojim više, ali mislim da sam dvadesetak puta bila ovdje. I svaki put se sve više oduševim - kaže Breda Videlić iz Brežice. Od političara se u Kumrovcu pojavio samo Ranko Ostojić (SDP). Jovan Vejnović, predsjednik Saveza društva Josip Broz Tito, poručio je kako nije dopustivo da u Hrvatskoj marširaju crnokosci i oni koji pozivaju na ubijanje, a vlast to potpuno ignorira. - Još gore je što se neofašizam vraća kapilarno u obrazovanje, visoko školstvo pa čak i institucije - izjavio je Vejnović pozivajući odgovorne da se suoče sa stvarnošću i realnošću. Na kraju je stari partizanski pozdrav modificirao u 'smrt sadašnjem fašizmu'. Naglasio je da se u Kumrovec ne dolazi radi prošlosti nego sadašnjosti i budućnosti. Kazao je kako je budućnost ta za koju je zabrinut jer je, po njegovim riječima, BDP niži nego prije 30 godina kao i kupovna moć dok je socijalna i ekonomska sigurnost na sve nižoj razini. Mladi Titu na prvom mjestu Predsjednik Saveza antifašističkih boraca Republike Hrvatske Franjo Habulin u svom se govoru osvrnuo na mlade koji su, po njegovim riječima, Titu uvijek bili na prvom mjestu. Naglasio je da su mladi nekada bili nositelji društvenog razvoja, a danas im se "isključivo nude vjera i nacionalizam, zavod za zapošljavanje te minimalna plaća" zbog čega se sve više njih odlučuje na napuštanje zemlje. Smatra i da živimo u vremenu "revizije prošlosti i iznošenja laži bez ikakvih sankcija". "Ako se nećemo suprotstaviti, oni koji lažu će prevladati", istaknuo je Habulin. Mišljenja je i da se ne smije prihvatiti teza "dosta je i partizana i ustaša" sve dok se stvari jednom zauvijek ne postave na svoje mjesto. Zaključio je da su ustaše bile na strani zla, a antifašisti na strani dobra. Završio je da se borba protiv fašizma nastavlja i danas i da bi bilo loše, da oni koji su izvojevali pobjedu u Drugom svjetskom ratu, budu poraženi danas nakon 72 godine. Slab promet Promet na trgovinama je, kažu prodavači, mnogo manji nego prije njih godina, pa posjetitelji uglavnom za uspomenu kupe magnet za 10 kuna ili majicu s Titovim likom za 70 kuna. Prema riječima Zvezdane Lazar, u samo sat i pol danas se u Savez komunista Hrvatske upisalo 38 ljudi, što je više nego inače kada se u jednom danu u članstvo priključi maksimalno 50 ljudi. U Kumrovcu je na svečanosti "Dan mladosti - radosti" bio i poznati glumac Vili Matula. Prije nego što je okupljenima pročitao zapise Miroslava Krležu o Josipu Brozu uputio je kritiku bivšim lijevim vladama jer, kako je rekao, nikada javno nisu dale podršku ovom skupu. Jutarnji list 27.5.2017.

#JosipBrozTito #Jugoslavija #Yugoslavia #SFRJ #antifašizam #antifascism